



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 травня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 187

Про присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомого майна, розташованих на проспекті Миру, 15а, вулицях Керчинській та Льотчиків

Розглянувши заяви Державного промислового підприємства «Кривбаспромводопостачання» про присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомого майна, розташованим на проспекті Миру, 15а, вулицях Керчинській та Льотчиків, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня 2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна», рішеннями Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомості у м. Кривому Розі», від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти поштову адресу:

1.1 проспект Миру, 15а, комплексу будівель та споруд Центральної станції, а саме: будівля управління під літерою «А-4» загальною площею 1860,7 кв. метрів, майстерні центральної дільниці під літерою «Б-1» загальною площею 71,9 кв. метрів, склад центральної дільниці під літерою «В-1» загальною площею 31,7 кв. метрів, насосна станція Центральна з прибудовою до насосної станції Центральна для установки перетворювача частоти під літерою «Г-1» загальною площею 589,0 кв. метрів, будівля хлораторної до водогону Д-800 мм до Центральної насосної станції під літерою «Д-1» загальною площею 268,7 кв. метрів, побутові приміщення під літерою «Е-1» загальною площею 53,6 кв. метрів, будівля гаражу управління під літерою «Ж-1» загальною площею 234,8 кв. метрів, будівля прохідної управління під літерою «З-1» загальною площею 11,7 кв. метрів, розташованих на проспекті Миру, 15а (Державне промислове підприємство «Кривбаспромводопостачання»);

1. 2 вулиця Керчинська, 54а, комплексу будівель та споруд насосної станції Шахтарська, а саме: насосна станція під літерою «А-2» площа основи 590,4 кв. метрів, вбиральня під літерою «Б» площа основи 1,8 кв. метрів, розташованих на вулиці Керчинській (Державне промислове підприємство «Кривбаспромводопостачання»);

1. 3 вулиця Льотчиків, 101а, комплексу будівель та споруд насосної станції Руднична, а саме: насосна станція під літерою «А-1» площа основи 247,6 кв. метрів, будівля насосної станції під літерою «Б-1» площа основи 157,6 кв. метрів, прибудова до будівлі насосної станції під літерою «В-1» площа основи 150,2 кв. метрів, розташованих на вулиці Льотчиків (Державне промислове підприємство «Кривбаспромводопостачання»).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-комунального господарства (Пома Є. І.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко